11Iro

Hms: ['ynbHapa
Bo3spact: 44

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 16.04.2011 17:42:05

dopmupoBaHus 3aKiTI049eHust Bpada: 16.04.2011 19:07:06

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/221282/answer/221292




OTBETHUTD CJIOKHO B TaHHBIM MOMEHT, CUTyallus TpebyeT quHaMU4eCKoro HabIiofeHus. HO Cyas 10
TPUBEIEHHEIM Pa3MepaM JIOXaHKKU ¥ MOUEeTOYHHKa y pefeHKa MeraypeTep, a He TugpoHedpos (3To
pacuIpreHme TOJIBKO JI0XaHKH), OBIBAIOT Pa3Hble MIPUYUHEL MeTaypeTepa, 3T0 0OCTPYKIUS UITU
PEJoKC B 00/1aCTH COeIMHEHNSI MOUETOYHHUKA U MOYEBOT0 Iy3bIps, ObIBAET TakKxke QyHKIIMOHAIbHAS
00CTpyKIIus (HapylleHre TPOXOAMOMCTH), KOTOpasi MOXKEeT Pa3pelInThCs TP MUHUMAaIbHOM
JIeYeHUH IIPU OpPraHu4YecKol 00CTPYKIIMU UK pedIiiokce U YXYAIIEHUH COCTOSTHUS (YBeIndeHue
pa3MepoB JIOXaHKHM) MOXKET IMOTPe60BaThCS OTepaIus. Celyac BaM HYKHO YCIIOKOUTHCST U CITOKOMHO
IOHOCUTb 6EPEMEHHOCTH, OT BaIlIKX Cie3 pe0eHKY JIydllle He CTAaHET. a HE0OXOOAUMOCTh OIepalluu
OymeT MOHSITHO IIOCJIE POMOB.



